《2024年度 JMRC関東へのクラブ・チーム登録のご案内(承認チーム)》

拝啓 2023 年度 JMRC 関東へ登録いただき、又ご協力賜りましたこと厚くお礼申し上げます。 2024 年度につきましても引き続き皆様のご支援・ご協力を賜りながら、当協議会を発展させて参り たいと存じます。ここに 2024 年度 JMRC 関東への登録のご案内を申し上げます。 敬具

【送付内容】

- 1. 「JAF関東地域クラブ協議会登録申請書」
- 2. 「2024年度JMRC関東年会費、スポーツ安全保険加入、見舞金制度加入につきまして」 資料 1
- 3. 「2024 年度スポーツ安全保険、JMRC関東見舞金制度について スポーツ安全保険内容 と加入のお勧め」 資料2
- 4. 「JMRC関東 2024 年度スポーツ安全保険加入 クラブ単位申込書」 資料3
 - : クラブ様からJMRC関東に提出していただくフォーム
- 5. 「JMRC関東 2024年度スポーツ安全保険加入申込書(個人票)」資料4
 - : クラブ員様からクラブ様へ申込みフォーム。J<u>MRC関東への提出は結構です。クラ</u>ブ様で保管下さい。 (4部)
- 6. 「保険加入有効となっていないクラブ主催イベントへの参加の場合」

 資料5

 「保険加入有効となっていないクラブ主催イベントへの参加申出書」

 資料5-1
- 7. 「スポーツ安全保険のあらまし」 (2024 年度版がまだ発行されていませんので、2023 年版になります)
- 8. 「2024 年度 J M R C 関東見舞金制度 主要ポイント表」資料①
- 9. 「2024 年度スポーツ安全保険と見舞金制度との主要項目の対比表」資料②
- 10. 「JMRC関東見舞金制度 運営細則」資料③
- 11. 「2024年度JMRC関東見舞金制度加入 クラブ単位申込書」資料(4)
- 12. 「2024 年度 J M R C 関東見舞金制度加入申込書(個人票)」資料(5)
- 13. JAF関東地域クラブ協議会 規約

【承認チームについて】

- 1. 「構成人数」*2018 年度より構成人数(最少)を改定しました
 - ◆チーム加盟申込み時に、JMRC 関東見舞金制度もしくはスポーツ安全保険加入いずれか<u>4名様</u>以上6名以下でお申し込み下さい。
 - *チーム員が7名以上の場合は、JAF準加盟クラブにご登録を御願いいたします。
- 2. 「議決権」
 - ◆代表者会議等における議決権はありません。また支部運営委員選出の為のクラブ数にはカウントされません。
- 3. 「JMRC所属都県支部」
 - ◆JMRC所属都県支部は、原則として「チーム所在地のある支部」に統一(2015年より) (例:チーム所在地は東京都、連絡担当者住所は埼玉県の場合には、JMRC所属は東京支部となります)
 - 移転等された場合は、新規のチームコードを発行いたします。

【提出時期のお願い】

3月に入りますと、お申し込みが大変集中いたします。<mark>登録証の発行が間に合わない場合もございます。4月早々のイベントに参加予定の場合は、早めに申請をお願いいたします。</mark>ご理解ご協力をお願いいたします。

【申込み方法】

- 登録申請書は、持参いただくか、郵送またはFAXにて事務局へお送り下さい。
- ・JMRC関東スポーツ安全保険加入クラブ単位申込書、JMRC関東見舞金制度加入クラブ 単位申込書は、ご持参いただくか、郵送またはFAX、メール添付にて事務局へお送り下さ

い。

年会費・スポーツ安全保険加入費用、見舞金制度加入費用は、持参いただくか、現金書留また は銀行振込でご送金下さい。

※書類を事務局に提出されていても、年会費・加入費用の入金確認ができていない時点では、 受付できませんのでご注意願います。

※振込の場合の「依頼人」欄には、クラブ名(略称可)でお願いします。 その際の振込手数料はご負担願います。

〇 銀行振込口座

三菱UFJ銀行 浜松町支店 普通口座 4537342 口座名義) JAF関東地域クラブ協議会 小口貴久(ジェイエイエフカントウチイキクラプキョウ ギカイ オグチタカヒサ)

〇 現金書留郵送先

105-0014 東京都港区芝2-2-17 JAF関東本部ビル2階 JAF関東地域クラブ協議会事務局(JMRC関東事務局)

◎ 持参いただく場合のお願い

平日(午前10時から午後5時)

又、事務局員が不在の場合もございます。 お手数ではございますが、事前に事務局までご連絡をお願いいたします。 JMRC関東事務局: 03-5442-7660

【ご案内、申請書フォームついて】

今回、送付しました ご案内、登録申請書、加入申込票等のフォームはJMRC関東公式サイトに掲載いたします。

https://jmrc-kanto.org/ *リニューアルしました

【問い合わせ先】

JAF関東地域クラブ協議会(JMRC関東)事務局 jmrckant@f6.dion.ne.jp TEL:03-5442-7660 FAX:03-5442-3217

【JAF関東地域クラブ協議会(JMRC関東)の個人情報の取り扱いについて】 当協議会(以下JMRC関東)に対して、クラブ加盟・スポーツ安全保険申込みを行うにあたって は、申請書に記載された個人情報の取り扱いについて、以下のとおり同意されたことといたします。

1. 個人情報収集の目的について

個人情報は申請書に記された申請目的の為に利用する他、次の目的の為に利用させていただく ことがあります。

- ①モータースポーツに関する講習会(救命救急やセミナー)、表彰式等案内送付
- ②モータースポーツにかかる諸手続に関するお知らせ
- ③クラブ入会希望者へのクラブ連絡先紹介
- ④アンケート調査のお願い
- ⑤統計の作成
- 2. 個人情報の利用および提供について
 - ①提供いただいた個人情報を上記 1. の範囲を超えて利用することはありません。
 - ②上記1.の範囲または法令等で要求された場合を除き、提供いただいた個人情報は第三者に開示・提供することはありません。

以上